

## Megalakul a budapesti Zarándokközpont

A hazai zarándoklás lehetőségeinek bemutatására, valamint az arról való szakmai és közösségi párbeszéd előmozdítására jön létre Budapest szívében a Zarándokközpont, amely egyaránt szolgálja a magyarországi zarándokokat, vallási turistákat és a zarándoklással foglalkozó szakembereket és közösségeket. Az új központ - melynek előzményei visszanyúlnak a 2021-ben elfogadott Nemzeti Vallásturizmus Intézkedési Tervhez - Magyarország Kormányának támogatásával, a Miniszterelnökség irányításával, a Viator Egyesület operatív koordinációjával valósul meg.

### Célkitűzéseink

A Zarándokközpont egy olyan központi zarándokiroda és közösségi tér, amely segíti a zarándokokat és a szervezőket egyaránt, legyen szó utakról, szállásokról, programokról, képzésekről, vagy lelki támogatásról.

A központ célja, hogy a zarándokok és érdeklődők számára információt szolgáltasson a hazai zarándoklási lehetőségekről - legyenek akár nehézséggel küzdő, örömet, pihenést, teljesítményt, vagy lelkeséget kereső zarándokok. Támogatja továbbá a zarándokok útra való felkészülését, az egymással való kapcsolatteremtést, és hogy az útról visszatérve, annak tapasztalatait feldolgozva teljesebb életet élhessenek a hétköznapokban.

A hazai zarándoklási lehetőségek összefogott népszerűsítése mellett a zarándoklás ügyének közös előmozdítása is cél. A szervezőknek, azaz a zarándokok fogadóinak, vezetőinek, a zarándokutak és -helyek fenntartóinak, a különféle zarándokközösségeknek és -kezdemenyezéseknek a bemutatkozáson túl lehetőséget kínál egymás támogatására, projektek és egyeztetések kezdeményezésére; újabb együttműködések létrejöttére - az érintett állami és egyházi szereplőkkel is. A Nemzeti Vallásturizmus Intézkedési Terv sikere abban állt, hogy az érintettek véleményét, kérdéseit, észrevételeit beledolgoztuk a dokumentumba. Ezt szeretnénk folytatni a zarándoklás témakörében is, annak érdekében, hogy ténylegesen és operatívan segítségére tudjunk lenni az érintett közösségeknek, szervezeteknek és a zarándokoknak.

A Zarándokközpont tervezett tevékenysége tehát négy fő pillérre épül:

- 1. Információs központ:** Segíti a kapcsolatteremtést az érdeklődők, a zarándokok és a témában érintett egyházi, állami, valamint civil szervezetek között; utakat és helyeket ajánl és mutat be.
- 2. Szakmai tér:** Workshopok, képzések, szakmai találkozók, együttműködések helyszínéül szolgál; lehetőséget ad az érintettek közti információ- és tapasztalatcserére, az igények és észrevételek egyeztetésére.
- 3. Közösségi tér:** A zarándokláshoz kapcsolódó találkozóknak, előadásoknak és beszélgetéseknek ad helyet; találkozási és ismeretszerzési lehetőséget kínál a zarándokok és érdeklődők számára.
- 4. Lelkiségi hely:** Programokat kínál a zarándoklatokra való felkészüléshez, az élmények feldolgozásához és a mindennapokban való alkalmazásához.

### Helyszín és elérhetőségek

A központ a Ferenciek terén a templom mögötti udvar V. lépcsőházából érhető el, az első emeleten. A felújítási munkálatok még folytatódnak; a központ esetileg, előre meghirdetett időpontokban tart nyitva; a rendszeres működés a jövő év első felében indul meg. Időközben partneri egyeztetéseket folytatunk, továbbá a központ céljaihoz illeszkedő, külső helyszíneken megrendezett programokkal, valamint e-mailen keresztül várjuk az érdeklődőket.

A Zarándokközpont honlapja hamarosan elérhető lesz a [www.zarandokkozpont.hu](http://www.zarandokkozpont.hu) címen, kérdések esetén pedig az [info@zarandokkozpont.hu](mailto:info@zarandokkozpont.hu) e-mail címen várjuk megkereséseiket.

Budapest, 2024. december 11.